



## VII. Keresztény Vezetői Konferencia a Károli Gáspár Református Egyetemen

**Egyre változó világunkban fokozatos nyomás nehezedik a vezetőkre. Környezetünk rideg, szorongó, kiszámíthatatlan és sokszor érthetetlen, ezért világos iránymutatásra és erős kapaszkodókra van szükségünk. Köztudott, hogy a jó vezetők sok követőt vonzanak. Jogosan tehetjük fel a kérdést: *vajon a sikeres vezérigazgatók korunk új szentjei? A közösségi médiában megjelenő erős személyiségek lennének napjaink új istenei, akik előtt az emberek meghajolnak?***

Még keresztény környezetben sem vagyunk mentesek a bálványoktól, így felmerül a kérdés, vajon *a keresztény vezetők példaképnek tekintik önmagukat? Ők maguk követnek-e bizonyos példákat a vezetés terén? Mi milyen szerepeket tulajdonítunk egy vezetőnek? A körülmények milyen módon követelnek meg egy bizonyos vezetési stílust? Mi a különbség a példakép és a bálvány között?*

Ezekre a kérdésekre keresi a választ a VII. Keresztény Vezetői Konferencia (Christian Leadership Conference; CLC), melynek idén Budapest és a Károli Gáspár Református Egyetem ad otthont. A 2024. szeptember 4–6. között megrendezésre kerülő nemzetközi tudományos konferencia etikai, történelmi, kulturális, politikai, szociálpszichológiai és teológiai szempontok figyelembevételével vizsgálja a fenti témát. A közös gondolkodás során arra is kitérnek a résztvevők, hogy a felekezeti hagyományok miként befolyásolják a vezetésről alkotott képünket.

A CLC 2012-ben indult útnak az észak-európai főiskolák hálózata (Gesellschaft für Bildung und Forschung in Europa) és a Dél-afrikai Egyetem (Unisa) közötti hosszú távú partnerségből. Norvégia, Dél-Afrika, Németország és Belgium után 2024-ben Magyarországon folytatódik a közös gondolkodás. A két évente megrendezésre kerülő szakmai rendezvényre idén tizenkét országból várják az érdeklődőket: a legtöbb regisztrált vendég – Magyarország mellett – Dél-Afrikából, Németországból és az Amerikai Egyesült Államokból érkezik a konferenciára. Az előadók között különböző tudományterületek képviselői, egyetemi oktatók és gyakorlati szakemberek egyaránt helyet kaptak.

A konferencia a Károli Gáspár Református Egyetem és a GBFE (Gesellschaft für Bildung und Forschung in Europa) szervezésében, valamint a Pünkösdi Teológiai Főiskola és a németországi AcF (Akademie für christliche Führungskräfte) együttműködésével valósul meg.

A rendezvényről bővebben az alábbi linken olvashatnak: <https://geszk.kre.hu/clc2024/>

*Kommunikációs Osztály  
1088 Budapest, Reviczky u. 6.  
sajto@kre.hu*